CTpyKTypa
aKKpeLuMOHHOro

ANCKa BOKpyYr
yepHoOU Ablpbl



[locTaHOBKa 3agayun
m L E’J‘Jf;j{,r%

ﬂ.l-.. F

GM

y—r
g
[ eoMeTpu4eCcKn TOHKUN aKKpeLMOHHbLIN ONUCK

HeBpaluatoLasicss YepHas abipa P (7) =

Y4yeT agBekuuu

[1lpon3BonibHOEe 3Ha4YeHne BepTUKanbLHOU
ONTUYECKON TOILWM OncKa

[TpeHebpexeHne camorpaBuTaLMen aucka



HeobxoanmocTb y4eTa
agBeKLNM
« PaBHOBecuKe B BEPTUKAJIIbHOM HalpaBJlieHUA

. 1,/2
HI‘{ F

* 3aKOH COXpaHEHUA YrnoBOro MOMeHTa

ﬂﬂj — Jin) = drr2aPyh.
» banaHc aHeprum QOr =0Q_

E(J'T'l[' 4 2
@ Sh'l.rrf.'. ( ™ D + 3'3‘3) z-* — (,Z.

Lol

a (TO T z-a'))l/z

: _ 2p1/2p,
L (1 B T) To 2 5.2% 107 5




* YpaBHEHNE COCTOAHUA

PtDt — Pgaa Prad

Pyos = pRT

T4 4 4 2\ !
Prad = — (1- |+ —
3 370 319 372

3
PE — §Pgas + 3Prad




HeoaHO3HAYHOCTL peLleHns npu 6onbLIMX
MOLLIHOCTSIX aKKpeLnM.

T

10




OCHOBHbIE YpaBHEHUA.

e 3aKOH COXpaHEHUA MaccChl

M = 4mrhpv
¢ ypaBHeHl/Ie ABMXEHUA B padnaJibHOM HarllpaBlieHUn
dv  1dP 0
v == (@ -0k
dr p dr

i YpaBHeHI/Ie OBMXEHUNA B a3V|MyTaﬂbHOM HaﬂpaBﬂeHMVI
M dV d
47 dr

dr

| (frghtfr.qj) = 0, t?‘qb — —(};P



« 3aKOH COXpPaHEHUA 3Heprum

Q" =Q +Qu
=i [+ (5).

M _dS Lin
QF = ——rQQ— (1 — ) ,




« OpdeKkTnBHAA onTnuyeckasa Tonwa
. 1/2
r. =(7,(7,+7,))

« OnTu4yeckasa Tosa, COOTBETCTBYIOLLAS
npoueccam TOPMO3HOIo U3NyYeHus

2T1/2h

acT?

« OnTmnyeckasa Tonlla 3a CHeT paccesdHus

To = kph.

Ty ™~ D.2 % 1021)0




* YpaBHEHNE COCTOAHUA

PtDt — Pgaa Prad

Pyos = pRT

T4 4 4 2\ !
Prad = — (1- |+ —
3 370 319 372




OndpdepeHunanbHble ypaBHEHUS
v N r
X—=— X=—

v D £

/

2
C v:-_ N _
x—==A+( =2
% ( cSZ)D ¢

A)




YucneHHblin meTtoa

Ui — Yi—1
ri —Tr;1

D(Xl’vl’ (Cs)l) — O
* NTepaumoHHaa cxema HeroTOHaA-PadcoHa

—cfi1—(1—g)fi, i=1,2 .1

Fr(yi,y2,...,yx) =0, k=1,2.... K,

}rﬂ—l—l _ Fﬂ —I—u..’ﬂ _ 5}!?11'
Jn.oy" = —F". 3, =
Y ¥
T max(n, A)’ A = max( yr ) n=0.03



PasnoxeHne B ocoboun Touke
V(X) = Vy + Vi (X —X,)
Cs(X) = (C,)y + (Cg)in (X —X,)
NGO = {55+ 3, Yot S (D30 0)

oD oD oD
D(X)={—+—Vv_ +—(c'). }(x—x
( ) {aX 8V In aCS( s)m}( 1)

PellaemM cuctemMy pasHOCTHbIX ypaBHEHUN COBMECTHO C Yp-

eM D(X11V1’ (Cs)l) =0
Bapbupys Xl,El,o6MBaeMCs=|, ytobbl N (X,V,,(c.),) =0



OnTnyeckas Torswa 3a cueT

paccesHus
a = 0.5
/.-----** T m = 0.1
100 ',— :'; e ] e =20
ii »
|
| .
1
10




OPpdPeKkTUBHAA onTnYyeckasa Torila

: o = 0.5
o m = 0.1

1']—_:

L
10



SpdekTnBHasa ontTnveckas

TOmMLwa
= (.5
e = 20
10 | y
/
s /
. /
" o1 -
e
P
.01 ; P -
Q.00 |
| |1||:II



PaaonanbHaga 3aBUCUMOCTb
TemMmnepaTypbl AUCKa

6000000 o
7000000 4
6000000 S
2000000 4
4000000 4
3000000 4
2000000 H

1000000 S

[
10



PaaonanbHaga 3aBUCUMOCTb
TemMmnepaTypbl AUCKa

Lo

TiK)

Lo™ —

]_l::lﬂ' 1 ' I |
10




